

---

## **В Хабаровске по факту двойного убийства возбуждено уголовное дело**

Следственным отделом по Железнодорожному району города Хабаровск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следователей, 24 ноября 2023 года к 44-летнему хабаровчанину, проживающему с матерью в квартире дома по улице Большой, пришел его знакомый. Спустя непродолжительное время, у гостя возник конфликт с пожилой хозяйкой квартиры, в ходе которого он нанес множественные колото-резаные раны ей и ее сыну. В результате мужчина и женщина скончались.

Следователями проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, проводятся иные следственные и процессуальные действия. Мужчина задержан, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

30 ноября 2023

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1842513>